



Зеленый в моде. На первый взгляд это не совсем популярный цвет. Но так ли оно на самом деле? Итальянские дизайнеры думают совсем иначе. Мы предлагаем Вам познакомиться с «зеленым» дизайном интерьера поближе.

В этом году существуют несколько рекомендаций по использованию зеленого цвета в интерьере.

Правило 1: контраст. Зеленый лучше использовать на контрасте так, чтобы он притягивал на себя внимание.

Правило 2: холодный фон. В качестве фоновых цветов лучше использовать белый или холодные оттенки.

Правило 3: предметы. Наилучшим решением будет считаться, когда зеленый станет частью элементов интерьера – мебели, текстиля и т. д.

Правило 4: не много. Зеленого не должно быть много, он должен быть уникальным.

Вот, пожалуй, и все советы, которые можно дать по поводу использования зеленого цвета в дизайне интерьера в 2010 году. И помните, это всего лишь модный тренд, в следующем году он может быть уже не актуален, а жить то Вам в своих апартаментах

долго. Поэтому всегда следуйте своему вкусу.



{comments on}